
¡100 años FERRER,
100 Navidades a tu lado!

Un año más, te traemos un gran surtido de productos con la mejor
relación calidad-precio que harán de tus platos

¡la estrella de estas Fiestas!

CATÁLOGO NAVIDAD 
2024



LANGOSTINO VANNAMEI
30-38 | 12x800g2199

BOGAVANTE CRUDO

LANGOSTINOS COCIDOS

GAMBA ARGENTINA
GAMBÓN AUSTRAL/

LANGOSTINO DEL 
MEDITERRÁNEO

GAMBA DE LA COSTA

GAMBA YEYE 
3 CARABELAS “ALISTADO”

CARABINERO

LANGOSTINO 
VANNAMEI PELADO

LANGOSTA ROJA
LANGOSTA VERDE

GAMBA BLANCA COCIDA

ANGULAS
COLAS DE 
GAMBÓN AUSTRAL

2504

9662

2050

2129

4958

4965

2211

2247
2310

51403

96882156
2222

2041

2151

4238

2514

9642

2051
2052

2037

7006402

2519

2154

2152

350-400g/u | 1x5kg

30-40un/kg | 1x2kg

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg | Conarpesa

AA  | 10-20un/es | 12x800g

1x1,1 kg aprox.

A | 48-52un/kg | 12x1kg aprox.

Nº0 | 6-8un/kg | 1kg

200-300g/u | 2x6kg
400-600g/u | 1x8kg

1x900g

1x100g10-30 | 20x500g 
10-30 | 6x1kg 

BB  | 30-40un/es | 12x800g

Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg

Nº4 | 20-30 | 8-12un/es | 10x400g

400-450g/u | 1x5kg

40-60un/kg | 1x2kg

Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg | Conarpesa
Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg | Conarpesa

A  | 20-30un/es | 12x800g

A2 | 60-64un/kg | A peso

Nº1 | 9-11un/kg | 1kg

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg

Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg

CIGALA

2001

2003

2007

2002

2004

2006
2000

Nº 1 | 11-15un/kg | 4x1,5kg

Nº 3 | 21-25un/kg | 4x1,5kg

Nº 000 | 2-4un/kg | 4x1,35 kg

Nº 2 | 16-20un/kg | 4x1,5kg

Nº 4 | 26-35un/kg | 4x1,5kg

Nº 00 | 4-7un/kg | 4x1,5 kg
Nº 0 | 8-10un/kg | 4x1,5 kg

GAMBA CRISTAL
10003
2257

1x2kg
12x200g/es

32901536 31-40 | 10x1kg

COLAS DE LANGOSTINO 
DEL MEDITERRÁNEO
2196 GG  | 20-40 un/es | 12x800g

4911 Nº4 | 20-30 | 2kg

CARNE DE BOGAVANTE  
AMERICANO CRUDO

*Solo se vende por cajas
140-160g/u | 20un/caja | 1x3kg59163

2079 200-300g/u | 1x8kg
4669 200-300g/u | 1x8un

4960 1x1kg 

2195 G  | 40-60 un/es | 12x800g

2362  “P” Chico | 14x1kg

4668 350-400g/u | 1x8un
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AUTÉNTICA
ANGULA

de Aguinaga

origen:
MARRUECOS

origen:
CANADÁ

producto¡TOP!

producto¡TOP!

Cuerpo y 
pinzas 

peladas

producto¡TOP!

producto¡TOP!

Mariscos



1

FILETES DE RODABALLO CON PIEL

TATAKI DE ATÚN / CORTE SAKU LOMO DE ATÚN

RODABALLO ENTERO SALVAJERODABALLO PORCIONES “LUXOR”

SUPREMAS DE 
SALMÓN SALAR

FILETES DE BACALAO TACOS DE LOMO DE BACALAO

LENGUADO SIN PIEL

FILETES DE LUBINA

7095

7389
738732100527

71981012

1140
9624

7335 7364

1223

7207

80-150g/un | 1x3kg

Yellowfin | 1un x 185g/un | 12x185g
Yellowfin | 1,5kg/un | 1x3 kgYellowfin | 5un x 200g/un | 8x1kg

400-500g/un | 1x5kg150-200g/un | 1x6kg

Sin piel | 125g/un | 1x5kg
Con piel | 125g/un | 1x5kg

+1000g/un | 1x11kg 200g/un | 6x2kg

H4 | 16 un/caja | 150-200 g/un | 1x16un 

100-140g/un | 1x5kg

COLITAS DE RAPE SIN PIEL

COLAS DE RAPE SIN PIEL

DADOS DE SALMÓN SALAR

FILETES DE SALMÓN SALAR

DADOS DE ATÚN YELLOWFIN LOMOS DE BACALAO
7230

32905000

7352

4986

7350

4987
4068

1119

1,5x1,5cm | 5x1kg (al vacío)

1000-2000g/un | 1x4,5kg aprox.

300-500g/u | 6x2kg 

250-600g/un | 1x12kg aprox.

Jumbo | 1x7kg 

100-300g/un | 1x12kg aprox.
100-200g/un | 5x1kg aprox.

Gran sol | 2- 3 kg/un | 1x27kg aprox.

LENGUADO CON PIEL

1220

1216

1221
1212

1217

1222

H3 | 12un/caja | 200-250g/un | 1x12un

H2 Premium | 10un/caja | 420-500g/un | 1x10un

H4 | 16un/caja | 150-200g/un | 1x16un 
H3 Extra | 10un/caja | 250-300g/un | 1x10un 

H2 | 12un/caja | 350-420g/un | 1x12un 

H5 | 22un/caja | 100-150g/un | 1x22un 

RODAJAS DE RAPE “SÚPER”
4006
4056

1x4kg
Higienizadas | 1x4kg

FILETES DE DORADA
7206 100-140g/un | 1x5kg

Los productos del mar que presentan este sello azul provienen de una  
pesquería sostenible certificada por MSC. www.msc.org/es   MSC-C-58288

7408 1,5x1,5cm | 16x480g (al vacío)

4930
4830

+1500g/u | 1x13kg aprox.
+1500g/u | 2un | 1x3,5kg aprox.

4679 Higienizadas | 100-300g/un | 1x3kg

VENTRESCAS DE  BACALAO
7366 200g/un | 6x2kg

FILETES DE GALLINETA
7070 130-200g/un | 1x5kg
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SIN PIEL
de Namíbia

SIN
glaseo

producto¡TOP!

producto¡TOP!

origen:
NORUEGA

origen:
NORUEGA

SIN PIEL
de Gran sol

origen:
ISLANDIA

origen:
ISLANDIA

origen:
ISLANDIA

origen:
ISLANDIA

Pescados



Los productos del mar que presentan esta ecoetiqueta provienen de una pesquería 
sostenible certificada por MSC. www.msc.org/es   MSC-C58288

Cefalópodos
CARNE DE VIEIRA 
CON CORAL

BOCAS DE CANGREJO EXTRA Nº2

CARNE DE VIEIRA USA

CANGREJO AZUL MITADES

TELLINA “COQUINA”ALMEJA FINA

ZAMBURIÑA MEDIA CONCHA

NAVAJAS “MSC”

ALMEJAS DEL PACÍFICO

4513

9616

9695

9694

22742272

2331

2243

2276
2215

30-40 | 6x1kg

1x4kg

24-30 | 10x1kg

100-130g/un | 8x1kg

1x3kg6x1kg

20-30un/kg | 6x1kg

10-14cm/un | 1x5kg

Blanca | 60-80un/kg | 5x1kg
Marrón | 60-80un/kg | 5x1kg

CALAMAR NACIONAL
4165

3072

3000

3055

3117

3062

7413

3045
7251

7179 7179

52922
7075

3P | 11-15cm | 4x5kg

P | 21-25cm | 4x5kg

G | 31-35cm | 2x10kg

2P | 16-20cm | 4x5kg

M | 26-30cm | 4x5kg

GG | +35cm | 2x10kg

180g/un aprox | 8 patas/bandeja | 4x1,5 aprox.

C4 | Bloque | 1x5kg aprox.
    Troceado | 6x1kg

+1000g/un | 1x12kg +1000g | 1x12kg

 T2 | 3-4 | 1x4kg aprox.
T1 | 4-6 | 1x5kg aprox.

PATAS DE PULPO COCIDAS

CALAMAR PATAGÓNICO CALAMAR DEL PACÍFICO

SEPIA ENTERA “G” FRANCESA SEPIA LIMPIA

PULPO MARRUECOS

7042 00 | 4-5 | 1x12kg aprox. Elaborado.

3209 C | 10-12 cm | 1x5kg aprox.

9645 150-200g/un | 1x4,5 aprox.

Entero | 6-10 un/kg | 6x1kg30663068  8x1kg 

CALAMAR PATAGÓNICO LIMPIO

7045 GG| 1 un/kg | 1x6kg
7049 G | 1-2 un/kg | 1x6kg
7222 L | 2-4 un/kg | 1x6kg
1097 M| 5-7 un/kg | 1x6kg
7047 P| 8-12 un/kg | 1x6kg

3071  6x1kg

CALAMAR FRANCÉS
3012 M | 500-1000g/u | 1x10kg
3014 M | 500-1000g/u | 1x5kg
3010 L | +1000g/u | 1x10kg
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√  SIN CORAL, ¡DE GRAN CALIDAD!
√  10% GLASEO, SIN ADITIVOS
√  MUY GRANDE 
√  TEXTURA MUY SUAVE Y DELICADA

IDEALES PARA:
Mariscadas,

calderetas
y arroces

producto¡TOP!

origen:
MARRUECOS

√  ORIGEN MARRUECOS: DAKHLA
√  CALAMAR DE POTERA, ¡CALIDAD TOP!
√  ENVUELTOS INDIVIDUALMENTE (IWP)

producto¡TOP!

ORIGEN
Gran sol

producto¡TOP!

origen:
MARRUECOS



CARPACCIO DE BACALAOCARPACCIO DE GAMBA DE LA COSTA

DADOS DE AGUACATE “MUKIMAME” HABAS DE SOJA

900652818

6970 6370

En aceite a la pimienta | 1x1kg50g/sobre | 1x12sobres

5x1kg 3x1kg

DADOS DE SALMÓN SALAR
7230

DADOS DE ATÚN  YELLOWFIN
7408 1,5x1,5cm | 10x500g | (Al vacío)

CARRILLADA DE 
CERDO CONFITADA

COSTILLA DE 
CERDO CONFITADA

CODILLO DE CERDO 
CONFITADO

STEAK TARTAR CON SALSA

REDONDO DE POLLO, CIRUELAS YUELAS Y PIÑONESPIÑONES

REDONDO DE POLLO, JAMÓN Y QUESO

53092

53045

53044

63088

52139

52143

400g/un | 1x10un

400g/un | 1x5kg

400g/u | 1x8un

Cortado a cuchillo | 16x215g
(180g de carne + 35g de salsa)

200g/u | 1x6kg

200g/u | 1x6kg

CREMA DE BOGAVANTE
52701 12x1kg

¡NUEVO TAMAÑO 

400G! ¡NUEVO TAMAÑO 

400G!

1,5x1,5cm | 5x1kg (al vacío)
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√  CONFITADAS A BAJA TEMPERATURA 
√  ENVASADAS INDIVIDUALMENTE AL VACÍO 
     EN SU JUGO 
√  MUY FÁCILES DE REGENERAR 
    (BAÑO MARÍA, MICROONDAS O HORNO)

Añade tu toque
¡EXCELENTE 
RESULTADO 

Y SABOR!

Raciones 
individuales,
incluye salsa

¡LISTO EN 
UN MINUTO!

producto¡TOP!

producto¡TOP!

Descongelar
¡Y SERVIR!

origen:
NORUEGA

0%
merma

30% de
BOGAVANTE 

Calentar y listo
¡EXCELENTE 
RESULTADO 

Y SABOR!

Tartars

a5 gamaCarnesCarpaccios



PALETILLA DE CORDERO
NACIONAL
52285 1-1,2kg/un 

Producto refrigerado Temperatura ambiente

SOLOMILLO VACUNO  PIEZA +3,5 KG

SOLOMILLO DE CERDO

TIRA DE COSTILLA RECORTADA

COSTILLAS DE CABRITO

BURGUER DRY AGED

CHULETÓN
CON HUESO

SECRETO DE CERDO IBÉRICO

ENTRECOT DE TERNERA 
SIN HUESO

HÍGADO DE PATO TROCEADO 
“PUNTAS DE FOIE”

PALETILLA DE CABRITO

MAGRET DE PATO

ESCALOPAS DE FOIE

MUSLO CONFITADO DE PATO

CODILLO CONFITADO DE PATO
BLOQUE DE FOIE GRAS
MI-CUIT CON TROZOS

HÍGADO EXTRA DE PATO

53148

52067

55046

54013

55045
55023

55099

55040

9052

52113

55078

55080

52165

521679682

55079

 | +3.5kg

400-500g/un aprox. | 1x5kg aprox.

1x10kg

1x2kg

150g/un | 1x30un

325g/un | 1x10un
400g/un | 1x10un

1x6kg

250g/un | 1x15un

5x1kg

300-400g/un | 1x5kg

250-300g/un | 1x3kg aprox.

40g/un | 5x1kg

10un/lata

24un/lata1000g

700g/un aprox. | A peso
LOMO ALTO
53096 +3kg | 1x1 un

SOLOMILLO DE VACUNO 
CALIBRADO 200 G
54019  20x200g ¡ENVASADO AL VACÍO

INDIVIDUALMENTE!53097
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producto¡TOP!

¡CON 30%
de trozos!

94% 
de carne 

madurada

√  NUEVO PROVEEDOR: GOEDEGEBUUR
√  PIEZA MÁS GRANDE: +3,5KG/UN
√  100 %  BIENESTAR ANIMAL
√  TERNURA, TEXTURA Y SABOR INTENSO

¡EXCELENTE 
RESULTADO 
Y CALIDAD!

¡EXCELENTE 
RESULTADO 
Y CALIDAD!

√  NUEVO PROVEEDOR: GOEDEGEBUUR
√  100% BIENESTAR ANIMAL
√  SIN TAPILLA, TIERNO  Y MUY GUSTOSO

producto¡TOP!

Vacuno

Pato

Ovino



FINGERS DE MOZZARELLA
8171 35-40un/kg | 6x1kg

MUSLITOS DE MAR

BUÑUELOS DE BACALAO 
CALIDAD SUPERIOR

GAMBA GABARDINA

CRUJIENTES DE 
LANGOSTINO CON PATATA

ANILLAS A LA ROMANA
SELECTAS

FINGERS DE POLLO 
ESTILO KENTUCKY

TORPEDOS DE LANGOSTINO

CANELÓN XXL DE PATO Y FOIE

CANELÓN XXL DE BOGAVANTE

VIEIRA BRETONA

CANELÓN XXL DE POLLO, FOIE Y TRUFA

5258851323
2092

8314

4263

52650

8316

5188

5198

6724

5195 

8051 | 6x1kg

4x1kg
2x1kg

8un/estuche | 12x240g

4x1kg

5x1kg

8un/estuche | 12x200g

120gr/un | 20cm aprox. | 6x7un

125g/un | 1x30un

110g/un | 1x18un

120g/un | 20cm aprox. | 6x7un

CANELONES DE  
CALIDAD SUPERIOR

CROQUETAS  
RECETA MAESTRA

CROQUETAS DE 
CALIDAD SUPERIOR

PATATAS DE OLOT
ARTESANAS

5150

8325

8317

8319

5152

8037

5151

8324

8318

8321

8033

5153

De carne | 60g/un aprox. | 11cm aprox. | 1x50un

De chipirones en su tinta | 3x1kg

De jamón ibérico | 4x1kg

De setas | 4x1kg

Rellenas de carne | 1x50un

De pato y foie | 60g/un aprox. | 11cm aprox. | 1x50un

Rellenas de brandada de bacalao | 1x50un

De setas | 60g/un aprox. | 11cm aprox. | 1x50un

De espinacas con queso de cabra | 3x1kg

De cocido | 4x1kg

De brandada de bacalao | 4x1kg

Rellenas de queso de cabra y cebolla caramelizada | 1x50un

De marisco | 60g/un aprox. | 11cm aprox. | 1x50un

ORTIGUILLAS DE MAR  
REBOZADAS

8x500g

TORTILLAS DE CAMARÓN
10007 10un/es | 12x300g

CALAMARES RELLENOS
DE CARNE
8060 2x3kg

FRITURA DE MARCHIPIRÓN ENHARINADO
48498113

701196
1x3kg 4x1kg

Puntilla enharinada | 1x2kg

DELÍCIAS DE GAMBA ROJA
8919 30g/un aprox. | 1x100un

CAMEMBERT EMPANADO
8172 35-45un/kg | 6x1kg

701146
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25% de
CARNE DE

VIEIRA
producto¡TOP!

producto¡TOP!

Con 33%
de auténtica 
Gamba Roja

producto¡TOP!
Precocinados



Temperatura ambiente

PATAS DE PULPO COCIDAS
CALIDAD SUPERIOR

PINTXOS

PLANCHA DE SALMÓN AHUMADO

SOBRE DE SALMÓN AHUMADO

BACALAO AHUMADO PRECORTADO

LOMOS DE SARDINA 
AHUMADOS

BOQUERONES EN ACEITE 
DE OLIVA

ANCHOAS DEL CANTÁBRICO

PLANCHA DE SALMÓN AHUMADO

9640

9603

9607

7259

290

51514

51512
51513

52935

9670
A la donostiarra | 6x1kg

Precortado | 1x1,4kg aprox.

6x100g/estuche

0,7-1,3kg/un | A peso 

1x1kg | P.Esc: 700g

10x500g

Nº”00” | 25 filetes | 1x12 estuches
Nº”0” | 50 filetes | 1x14 estuches

Precortado | 1,3kg/un aprox.

De marisco | 12x500g

*Bajo pedido

7265
7263

T-3 | 300-400g/es aprox. | 2 patas 
T-5 | 300-400g/es aprox. | 4 patas 

7264 T-2 | 440-600 g/es aprox. | 2 patas

FUMET DE PESCADO
FUMET DE PESCADO
CONCENTRADO

40004 400086x1L 6x500g

MANGA DE BRANDADA
DE BACALAO
52813 6x500g

LATA DE VENTRESCA DE ATÚN 
CLARO EN ACEITE DE GIRASOL

LA GULA DEL NORTE

PALITOS DE MAR KRISSIA

53046

9638

8078

6x750g | P. Esc: 500g

20x300g

5x1kg

BOLSA DE ATÚN EN 
ACEITE DE GIRASOL
53038 16x1kg | P. Esc: 950g

HUEVAS DE ESTURIÓN
“CAVIAR IRANÍ”

HUEVAS VARIADAS

YEMAS DE ERIZO DE MAR

289
022/555
284
285

217
7269 4891x1un

De mujol | 100g/550g
De trucha | 100g
De salmón | 100g

200g
130g Tobiko rojo | 800g

CARNE DE VIERA 

LANGOSTINO 
PELADO COCIDO

ZAMBURIÑA 
MEDIA CONCHA

192

193
269

4649322
18-24un/kg | 1x1kg
26-32un/kg | 1x1kg

G | 1x1kg | P. Esc: 900g

P | 1x1kg | P. Esc: 900g
M | 1x1kg | P. Esc: 900g

Jumbo | 1x1kg | P. Esc: 900g5-6un/envase | 1x250g aprox.
081
080

571 Tobiko verde wasabi | 800g 15

¡SOLUCIONES PARA 

EL PROFESIONAL!

100%
NATURAL 

producto¡TOP!

Cocción
artesana

¡Muy tierno y 
sabroso!

producto¡TOP!

Listo para 
infinidad 

de recetas y 
platos

100%
NATURAL 

producto¡TOP!

Refrigerados



Sin gluten

ESPÁRRAGOS VERDES

BOLETUS EDULIS (CEPS)
CORTADOS

VARIADO PREMIUM  
DE SETAS SILVESTRES

HABAS SUPER BABY

FLORES DE ALCACHOFA 
CONFITADAS

CORAZONES DE 
ALCACHOFA BABY

BAGUETINA SIN GLUTEN “COCA” DE FOLGUEROLES
PANECILLOS ROMBO 
DOREE

6834
6835

68986862

6913

6539

6927

1523315229 8715
15228 3929

Grueso | 16-22cm/un | 5x1kg
Mediano | 10-16cm/un | 5x1kg

4x1kg3x2kg

10x1kg

4 bandejas de 20 unidades

5x1kg

100g/un | 1x25un 500g/un | 1x5kg80g/un | 1x90un
250g/un | 14x250es33g/un | 1x125un

AMÉLIE  La ostras  francesas de Marénnes-Oléron.

Cada ostra es criada con esmero en parques ostrícolas, donde son mimadas y ali-
mentadas con los nutrientes naturales que fluyen en las corrientes marinas. 
Esta atención meticulosa se traduce en un sabor inigualable y una textura sucu-
lenta que seduce desde el primer bocado.

LUBINA ATLÁNTICA,  ( DICENTRARCHUS LABRA ) Aquanaria  

ATÚN ROJO (THUNNUS THYNNUS) “el auténtico atún rojo”

Fine de Claire Nº3 | 1x24un

Speciale de Claire Nº3 | 1x24un
Speciale de Claire Nº2 | 1x24un

863
862
865

 Balfegó captura el atún de aleta azul, lo transporta y  en sus instalaciones acuícolas, los alimentan a base de pescado azul, 
esperan el momento en el que la cantidad de grasa intra-muscular es la adecuada para ser sacrificado de la mejor forma para 
que no sufra y poder garantizar el mejor producto, también libre de anisakis.

 
 Las Lubinas de Aquanaria son de cuerpo plateado, escamas brillantes y aletas bien formadas. Crecen en aguas del océano 
Atlántico, aguas batidas, profundas, oxigenadas y de temperaturas regulares todo el año. Un medio idóneo para la lubina por 
lo que sus características gastronómicas son excelentes, únicas y muy diferentes a las de otros sistemas de crianza, una lubina 
Aquanaria tarda en alcanzar un peso de 2 kg unos 4 años.

Atún rojo Bluefin  Thunnus thynnus

13001 | Lomo |3 kg aprox.
13000 | Lomo | 7 kg aprox.
13007 | Punta de lomo | 3 kg aprox.
13008 | Centro de lomo | 5 kg aprox.

13004 | Tira de ventresca | 2 kg aprox.
13005 | Media ventresca | 8 kg aprox. 
13006 | Ventresca enterea | 15 kg aprox.

Lubina Aquanaria

648 | 800-1000g  
649 | 1-1,5kg
650 | 1,5-2kg
651 | 2-2,8kg
653 | 2,8 -3,7kg
655 | 3,7kg +/-

Speciale Cocktail nº4 | 1x24un864

Fine de Claire Nº2 | 1x24un865
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NÍZCALO (ROVELLÓ) 
ORONJA (OU DE REIG)
REBOZUELO (ROSSINYOL) 
CAPUCHINA (FREDOLIC)
BOLETUS EDULIS (CEP) 
BABOSO (PINETELL) 
GAMUZA (LLENGUA DE BOU)
SENDERILLA (CARRERETA)

√  SÓLO CON ALCACHOFAS FRESCAS
√  SIN COLORANTES NI CONSERVANTES
√  CONFITADAS EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN
√ TIERNAS, LIMPIAS Y CALIBRADAS 

producto¡TOP!

OtrosY además, una gama selecta de materias primas frescas:



· 45% de manzanas
· Sin aromas ni conservantes    
  artificiales

· 100% zumo de limón natural
· Sin colorantes, conservantes,    
  ni potenciadores de sabor 
· Sin grasas vegetales y sin     
  grasas de PALMA

· Chocolate negro 72%
· Sin colorantes, conservantes,    
  ni potenciadores de sabor 
· Sin grasas vegetales y sin     
  grasas de PALMA

· 48% queso (14,5% semicurado)
· Cocción fuerte, interior cremoso

· Con chocolate negro 72%
· Sin grasas vegetales

· 82% de manzana, base de hojaldre
· Gajos colocados artesanalmente

· Sin grasas vegetales ni de PALMA
· No se reseca

Artículo em venta sólo en la zona de concesión Frigo970g/un  | 10 raciones
TARTA MOUSSE CHOCOLATE TARTA MOUSSE LIMON

TARTA SANTIAGO  | 10 raciones

TARTA ROMÁNTICA

TARTA CROCANTI
BLOQUES DE HELADO 
ARTESANAL

MUERTE POR CHOCOLATETRUFAS DE CHOCOLATE TIRAMISÚ VENETO

TARTA SACHER

TARTA HELADA DE 
WHISKY

TARTA DE QUESO CON
ARÁNDANOS

TARTA CHEESCAKE
ESTILO VASCO

COPA DOLCE DE  
TURRÓN SELECTO COULANT DE CHOCOLATE BROWNIE CON NUECES

139646

5091 5095
5096

734111 158842158843

158835158850 160778

162899

150666

162900

161948

1x2L

8x650g Biscuit | 6x1L | 1x7 raciones aprox.
Turrón | 6x1L | 1x7 raciones aprox.

160ml | 1x10un 1x1700g | 24 porciones85g/un | 1x15un

1x2000g | 16 porciones 750g | 1x50un 1250ml | 12 raciones

1x960g | 12 raciones

1x1,5L

1x1000g | 12 raciones

1x1600g | 14 raciones

TARTA MANZANA ARTESANA

1x12un | 100g/un

1x14un | 130g/un

TARTA QUESO CURADO MOUSSE 3 CHOCOLATES

TIRAMISÚ SAVOIARDI TRADICIONAL TARTA TATIN ARTESANA

5315

1x16 | 110g/un5319

5320

5318

1x16un | 110g/un

820g/un | 10 raciones5314

700g/un5307 850g/un | 10 raciones5316

5317

MINI TARTA QUESO
ESTILO VASCO
162923 1x12un | 100g/un
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RECETA 

ARTESANAPostres ¡NUEVA GAMA!
Consigue postres de gran calidad, con

ingredientes naturales y muy buenos ¡en pocos segundos!



CHURROS LAZO

SIROPES (6X1KG)

HELADOS KREA (1X2,5L)
DE CHEFS PARA CHEFS

CRÊPPES

NATA MONTADA 
EN SPRAY PROFITEROLES DE NATA

FRESAS ENTERAS  
CONGELADAS 

5154

3926

100157

100142

100140

100148

100158

100154
100149

100152
100153

64307114
11806001
11806502
64345480
64307986
64307907

109994

6973

6867

52810

10x500g | 8un/es

8x500g

Naranja sanguina

Fruta de la pasión 

Vainilla bourbon 

Jengibre confitado y limón

Té verde matcha

Violeta 
Queso 

Manzana Granny Smith 
Mojito 

Chocolate
Caramelo
Frutos del bosque 
Fresa
Choco. negra crunchy 
Choco. blanca crunchy

8x500g | 55un/bo aprox.

4x2,5kg

4x2,5kg

700ml | 6x1

FRUTAS DEL BOSQUE

PANNA COTTA
68837782 48 porciones | 6x520g158851 7x500g | 55un/bo aprox.

64304093 Caramelo salado
100156 Yogur 
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Retail
READY TO DRINK

5617 TURRON MARTINI 1X20un
5618 LOTUS COOKIE MARTINI 1X20un
5614  MOJITO CLASSIC 1X20un
5612  VIRGIN MOJITO CLASSIC 1X30un
5603 SEX ON THE BEACH 1X20un
5603 STRAWBERRY FIELDS 1X20un
5605 PIÑA COLADA 1X20un
5606 NEGRONI 1X30un
5607 TOMMY’S MARGARITA 1X30un
5601 ESPRESSO MARTINI 1X30un
5600 FRUIT PASSION MARTINI 1X20un
5609  SHARON STONE 1X20un 
5602 MOSCOW MULE 1X30un
5611 GINGER PASSION CAIPIRINHA 1X30un

Las recetas maestras de Javier de las Muelas, en prácticos sobres individuales

Cócteles congelados a -26ºC para 
mantener todas  sus propiedades 
Sin conservantes, colorantes  
ni aditivos 

Productos y licores premium 
y fruta fresca
¡Fórmula siempre perfecta!
0% de merma

* Consultar áreas de distribución a tu comercial



BOGAVANTE CRUDO AMERICANO

CIGALA GRANDE

GAMBA ROJA

LANGOSTINO DEL MEDITERRÁNEOCARABINERO GRANDE GAMBA BLANCA COCIDA LANGOSTINOS COCIDOSLANGOSTINO VANNAMEI

CIGALA

2520

2306

23304238 2179 42302199

2015

2333

2017

2322
2323

400g/un | 6x400g

G | 13-16un/es | 6x1kg

BB | 15-20un/es | 12x400g8-12un/es | 10x400g 40-60un/es | 6x300g 30-40un/es | 8x500g30-38un/es | 12x800g

6un/es | 16x200g

B | 20-30un/es | 12x400g

M | 8-10un/es | 12x410g

20-22un/es | 10x400g
7-10un/es | 12x175g

GAMBÓN AUSTRAL / GAMBA ARGENTINA 

GAMBA PELADA GAMBÓN AUSTRAL /
GAMBA ARGENTINA

2050

2104

2052

2105

2151

2051

2124

2154

2152

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg | Conarpesa

G | 20-45un/es | 10x500g 

Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg | Conarpesa

P | 120-220un/es | 10x500g 

Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg

Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg | Conarpesa

M | 70-90un/es | 10x500g Nº2 |16-24un/es | 10x800g

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg

Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg

GAMBA CRISTAL
2257 12x200g

2254
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FORMATO
400g

FORMATO
175g

Mariscos



LENGUADO EUROPEO 
H-5 SALPICÓN DE MARISCO

ALMEJA JAPONESA ZAMBURIÑA MEDIA CONCHA
PULPO COCIDO
EN RODAJAS

NAVAJAS

RODAJAS DE RAPE

TELLINAS/COQUINAS

COLAS DE RAPE DE 
NAMÍBIA SIN PIEL

SUPREMAS DE SALMÓN
SALAR SIN PIEL

LANGOSTINO COCIDO
PELADO

GAMBA COCIDA
PELADA

CARNE DE MEJILLÓN 
COCIDO SIN CONCHA

ALMEJA BLANCA DEL 
PACÍFICO

CARNE DE VIEIRA 
CON CORAL

SALTO DE VERDURAS,
SALMÓN AHUMADO Y 
LANGOSTINOS4101 4196

4122 40154294

4148

4284

4743

4251 4295

47494262

4745

2380

4413

4159
2un/es | 6x250g 6x300g

8x500g 10x270g7x250g

8x250g

2-3un | 9x250g

80-100un/estuche | 8x250g

2un | 5x400g 125g/un | 2un/es | 9x250g

8x200g8x200g

40-60un/estuche | 8x200g

30-40un/estuche | 10x500g

8x170g

6x300g

DÚO TARTAR DE ATÚN Y AGUACATE
4152 8x200g

DÚO DEL MAR DE GAMBAS Y SETAS 
4088 8x200g

DÚO “DEL SENYORET”  GAMBAS Y SEPIA
4226 8x200g

SEPIA LIMPIA
4297 5x300g

DADOS DE SEPIA
4795 8x250g
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Descongelar
¡Y SERVIR!

Descongelar
¡Y SERVIR!

Descongelar
¡Y SERVIR!

Saltear
¡Y LISTO!

15%
pulpo

Los productos del mar que presentan este logo provienen de una granja responsable certificada por ASC. www.asc-aqua.org. ASC-C-02930

ideal para 
PAELLAS

Descongelar
¡Y SERVIR!

Skinpacks



Sin gluten Producto refrigerado

CROQUETAS DE COCIDO

PROFITEROLES DE NATACRÊPPES NATURALES
PATAS DE PULPO 
COCIDAS

GAMBA GABARDINA

SALMÓN AHUMADO 
PRECORTADO SABROSAS DEL PESCADOR

TORPEDO DE LANGOSTINO

4608

10999451547154

4873

9607 9629

8316

13-15un | 8x500g

55un/bo | 8x500g8un/es | 10x500g2-4 patas | 16x250g

10-14un/es | 8x200g

6x100g 10x200g

8un/es | 12x200g

RODAJAS DE  
MERLUZA AUSTRAL

CENTROS DE  
BACALAO ISLANDIA

COLAS DE RAPE

PATATAS DE OLOT 
RELLENAS DE CARNE

CRUJIENTE DE
LANGOSTINO CON PATATA

MUSLITOS DE MAR

4168 4182

4068

8071

8314

8052

3-5un | 8x600g 3-5un | 8x625g

100-200g/un | 5x1kg

6un | 10x240g

8un/es | 12x240g

8un/es | 24x250g

BLOQUES DE HELADO 
ARTESANAL
5095
5096

Biscuit | 6x1L | 1x7 raciones aprox.
Turrón | 6x1L | 1x7 raciones aprox.

LOMOS SELECTOS 
DE BACALAO

COLAS DE GAMBÓN 
PELADAS

SUPREMAS DE 
SALMÓN CON PIEL

SUPREMAS DE 
SALMÓN SIN PIEL

LOMOS DE MERLUZA 
DEL CABO CON PIEL

FILETES DE LUBINA

FILETES DE DORADA

FILETES DE 
LIMANDA

7339

4871

4431
48797372

4519

4880

4881

4185

2un/es | 14x350g

4-12un/es | 8x170g

3un/es | 8x375g
2un/es | 8x250g4un/es | 10x500g

2-3un/es | 8x250g

2un/es | 8x230g

2un/es | 8x230g

2un/es | 8x230g

TATAKI DE ATÚN
7389  1un | 12x185g/es aprox.
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origen:
NAMÍBIA

origen:
ISLANDIA

origen:
ISLANDIA

Los productos del mar que presentan este sello azul provienen de una  
pesquería sostenible certificada por MSC. www.msc.org/es   MSC-C-58288

Descongelar
¡Y SERVIR!

Y además...



Vic Central
T 93 886 25 00 

Mercabarna
T 93 475 19 30

Valencia
T 961 345 430

Madrid
T 91 786 00 28

www.fferrer.com

Lérida
T 973 23 70 35

Figueras
T 972 52 55 62

*Todos los artículos están sujetos a disponibilidad y/o hasta agotar existencias.

Teléfono: 93 886 25 00 |   Whatsapp 639 39 39 03 | E-mail: comanda@fferrer.com
Tienda online: www.fferrer.com/compraonline

¿Cómo podemos ayudarte?

Os deseamos ¡felices fiestas!


